
Протокол № 116 

засідання постійної комісії міської ради з питань  

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку 

 

   30 червня 2023 року                         м. Вінниця 

 

Присутні:  Ярова С.А.; 

                        Власюк А.В. - в режимі відеоконференції; 

                        Панчук Н.В.; 

                        Літвінова Н.М.; 

                        Аксельрод Р.Б.; 

                        Третяк О.О. - в режимі відеоконференції; 

                        Понайотова Ю.В. - в режимі відеоконференції; 

                        Чайковський П.М. 

 

Запрошені: Заступник директора економіки і інвестицій  міської ради – Кирилюк К.С.; 

Директор департаменту фінансів міської ради – Луценко Н.Д.; 

Директор департаменту кадрової політики міської ради - Ласкавчук Т.В.; 

Директор департаменту правової політики та якості міської ради - Григорук Л.А.; 

Директор департаменту соціальної політики міської ради – Войткова В.Р.; 

Директор департаменту адміністративних послуг міської ради - Копчук І.В.; 

Заступник директора департаменту охорони здоров’я міської ради – Стефанкова С.В.; 

Директор департаменту культури міської ради – Філанчук М.В.; 

Директор департаменту міського господарства міської ради – Фурман Р.С.; 

Директор департаменту житлового господарства міської ради - Місецький В.Ю. 

Директор департаменту транспорту та міської мобільності міської ради - Сорокін А.О.; 

Директор департаменту цивільного захисту міської ради - Парфілов О.М.; 

Директор департаменту інформаційних технологій міської ради- Романенко В.Б.; 

Заступник директора департаменту маркетингу міста та туризму міської ради –  

Данілов С.В.; 

Начальник служби у справах дітей міської ради - Шафранська Л.А .; 

Начальник відділу по розвитку об’єднань співвласників багатоквартирних будинків міської 

ради - Іванов І.І.;  

Керівниця відділу інфраструктурних проектів КП "Інститут розвитку міст"- Чайковська Я.В.; 

Голова Асоціації органів самоорганізації населення м.Вінниці- Панчук Н.В.; 

Начальник КП «Муніципальна варта» - Чигур В.М.; 

Директор департаменту земельних ресурсів міської ради - Кушнірчук С.А.;  

Директор департаменту архітектури та містобудування міської ради - Маховський Я.О.; 

Директор департаменту комунального майна міської ради – Петров А.А.; 

Заступник міського голови - Матусяк С.В.; 

Голова постійної комісії міської ради з питань законності депутатської діяльності і етики – 

Василюк С.М.;  

Заступник департаменту у справах засобів масової інформації та зв'язків з громадськістю 

міської ради – Новосад К.В.;  

Гол. спеціаліст відділу організаційно-методичної роботи секретаріату міської ради –  

Оніщук Є.В. 

Порядок денний 

 

1. Попереднє слухання  питань  проєкту порядку денного  35-ої сесії 

Вінницької міської ради  8-го скликання.  

2. Різне. 

 

Слухали: Кирилюка К.С., заступника директора департаменту економіки і інвестицій 

міської ради по питанням № 1-2. 



Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти рішень  та винести їх  на розгляд сесії 

міської ради. 

              Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Кирилюка К.С., заступника директора департаменту економіки і інвестицій 

міської ради по питанню № 3. 

Вирішили: Погодити запропонований  проєкт рішення зі змінами (додається)  та 

винести його  на розгляд сесії міської ради. 

              Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Кирилюка К.С., заступника директора департаменту економіки і інвестицій 

міської ради по питанням № 4-7. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти рішень  та винести їх  на розгляд сесії 

міської ради. 

              Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Кирилюка К.С., заступника директора департаменту економіки і інвестицій 

міської ради по питанню № 8. 

Вирішили: Перенести розгляд питання на наступне засідання комісії. 

              Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Кирилюка К.С., заступника директора департаменту економіки і інвестицій 

міської ради по питанням № 9-12. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти рішень  та винести їх  на розгляд сесії 

міської ради. 

              Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Луценко Н.Д., директора департаменту фінансів  міської ради по питанням 

№ 13-17. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Луценко Н.Д., директора департаменту фінансів  міської ради по питання 

№ 18-25. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - 7 чол. (Ярова С.А, Власюк А.В., Панчук Н.В., Третяк О.О., Літвінова Н.М., Понайотова Ю.В., 

Чайковський П.М.)  «проти» -0 чол.  «утримались» - 1 чол. ( Аксельрод Р.Б. ) «не голосували» - 0 чол. 

 

Слухали: Луценко Н.Д., директора департаменту фінансів  міської ради по питанням 

№ 26-27. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Ласкавчук Т.В., директора кадрової політики міської ради та співдоповідь 

Матусяка С.В., заступника міського голови по питанню № 28. 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Ласкавчук Т.В., директора кадрової політики міської ради по питанню  

№ 29. 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 



 

Слухали: Григорук Л.А., директора департаменту правової політики та якості міської 

ради по питанню № 30. 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення зі змінами (додається) та 

винести його на розгляд сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Григорук Л.А., директора департаменту правової політики та якості міської 

ради по питанням № 31-32. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Войткову В.Р., директора департаменту соціальної політики міської ради 

по питанням № 33-36. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Копчук І.В., директора департаменту адміністративних послуг  міської ради 

по питанню № 37. 

Вирішили: Погодити запропонований  проєкт  рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Стефанкову С.В., заступника директора департаменту охорони здоров’я 

міської ради по питанням № 38-39. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Філанчука М.В., директора департаменту культури міської ради по 

питанню № 40. 

Вирішили: Погодити запропонований  проєкт  рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Фурмана Р.С., директора департаменту міського господарства міської ради 

по питанню № 41. 

Вирішили: Погодити запропонований  проєкт  рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Фурмана Р.С., директора департаменту міського господарства міської ради 

по питанням № 42-44. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - 7 чол. (Ярова С.А, Власюк А.В., Панчук Н.В., Третяк О.О., Літвінова Н.М., Понайотова Ю.В., 

Чайковський П.М.)  «проти» -0 чол.  «утримались» - 1 чол. ( Аксельрод Р.Б. ) «не голосували» - 0 чол. 

 

Слухали: Фурмана Р.С., директора департаменту міського господарства міської ради 

по питанням № 45-46. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 



Слухали: Місецького В.Ю., директора департаменту житлового господарства міської 

ради по питанню № 47. 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Сорокіна А.О., директора департаменту транспорту та міської мобільності 

міської ради по питанням № 48-49. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Парфілова О.М., директора департаменту цивільного захисту міської ради 

по питанню № 50. 

Вирішили: Підтримати запропонований  проєкт рішення, зі змінами (додаються) та 

винести його  на розгляд сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Парфілова О.М., директора департаменту цивільного захисту міської ради 

по питанням № 51-52. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Романенка В.Б., директора департаменту інформаційних технологій міської 

ради  по питанню № 53. 
Вирішили: Підтримати запропонований  проєкт рішення, зі змінами (додаються) та 

винести його  на розгляд сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Романенка В.Б., директора департаменту інформаційних технологій міської 

ради  по питанням № 54-55. 
Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Данілова С.В., заступника директора  департаменту маркетингу міста та 

туризму міської ради по питанням № 56-58. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

 Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Шафранську Л.А., начальника служби у справах дітей міської ради. по 

питанню № 59. 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради.  

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Іванова І.І., начальника відділу по розвитку об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків міської ради по питанню № 60. 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Чайковську Я.В., керівницю відділу інфраструктурних проектів КП 

«Інститут розвитку міст» та співдоповідь Матусяка С.В., заступника міського голови по 

питанню № 61. 



Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Панчук Н.В., голову Асоціації органів самоорганізації населення м.Вінниці 

по питанням № 62-63. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Чигура В.М., начальника КП «Муніципальна варта» ВМР по питанню 

№ 64. 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали:  Кушнірчука С.А., директора департаменту земельних ресурсів міської ради  

по питанням № 65-77. 

Вирішили: Погодити рішення профільної комісії по даних проєктах  рішень та 

винести їх на розгляд сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Маховського Я.О., директора департаменту архітектури та містобудування 

міської ради по питанням № 78-81. 

Вирішили: Погодити рішення профільної комісії по даних проєктах  рішень та 

винести їх на розгляд сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Петрова А.А., директора департаменту комунального майна міської ради  

по питанням № 82-89. 

Вирішили: Погодити запропоновані  проєкти  рішень та винести їх на розгляд сесії 

міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Василюк С.М., голову постійної комісії міської ради з питань законності 

депутатської діяльності і етики по питанню № 90. 

Вирішили: Підтримати запропонований  проєкт рішення та винести його  на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

2.Різне. 

Слухали: Лист департаменту фінансів Вінницької міської ради  від 05.06..2023р. № 

10/00/012/31765 стосовно відповіді на витяг з протоколу від 26.05.2023р. №112 про 

організацію спільної наради з представниками КП «Вінницяоблводоканал», підрядною 

організацією ТОВ «КСМ Груп», яка виконує роботи по заміні мереж водопостачання. 

Вирішили: Взяти до відома. 

Голосували: «за» - одноголосно.  

 

Голова комісії                                                Світлана ЯРОВА 

 

 

Секретар                                             Наталя ПАНЧУК 

 

 



 


